

屬靈軍裝就是神的道（一）

弗 6:13 所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子 evil day 抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。14 所以要站穩了，用真理當作帶子束腰，用公義當作護心鏡遮胸，15 又用平安的福音當作預備走路的鞋穿在腳上。

1. 動作是：用 having, 是已經有的基本東西，屬靈的意義就是在基督里已經站穩了的基要真理。
2. **帶子是代表真理**，但是真理是神的道（約 17:17），主自己也就是真理（約 14:6）。帶子是軍人首先要束腰的，代表的意義就是我選擇用主耶穌的真理為爭戰的能力，棄絕用其他的能力來源。真理也是一切屬靈軍裝的根本。我也願意披戴主耶穌，因為祂是我光明的兵器（羅 13:13-14），是真理的源頭。仇敵攻擊基督徒的真理最多的就是異教，公義，聖潔，（弗 4:24）和仁愛（約貳：2）。如果我們沒有真理的知識和實踐，仇敵很容易把我們絆倒。
3. **護心鏡是公義**，神的道也是公義的道（來 5:13），主自己成為我們的公義（林前 1:30）。我們當以神的公義為心，務要保守我們的心（箴 4:23），不受到世俗的影響，因而偏斜不公義不公平了。神使我們得以在基督耶穌里，讓主自己成為我們的公義，因此，我們披戴主耶穌我們的公義來對抗敵人，來作神所認定公義的事情。如果常作不公義的事情，持續的作虧心事情，就是沒有穿戴好護心鏡，讓仇敵攻陷了公義的心，變成心術不正的人。
4. **鞋是平安福音的鞋**，神的道是福音的道（羅 10:15-17），主自己是和平之君（賽 9:6）。福音的鞋所走的路是帶來平安的，是給人好消息的和平使者，使人和睦的正是神的兒子（太 5:9），所以我們不走罪人的道路。仇敵的攻擊往往是在我們與人的關係當中，所以披戴主耶穌祂自己，求主的平安深入我們的心，饒恕敵人，讓我們不再與人有怨恨過節。如果我們仍然是容易與人衝突，就是中了敵人的詭計，因為我們沒有穿好福音的鞋子，或甚至穿錯了鞋。

物件	物件的意義	所用的動作	屬靈的意義就是神的道	耶穌軍裝	應用神的道在生活中，防禦仇敵的攻擊
帶子	真理束腰	用 having	約 17:17 神的道是真理	約 14:6 主是真理	<u>選擇用真理主耶穌為屬靈爭戰的能力</u> ，不用其他的來源。也是一切屬靈軍裝的起首。
護心鏡	公義遮胸	用 having	來 5:13，帖前 5:8 神的道是公義的道理	林前 1:30 主是公義	<u>以神的公義為心</u> ，不受到世俗的影響，作虧心事情，因而偏斜不公義了。（箴 4:23）。
鞋	平安的福音	用 having	羅 10:15-17 傳福音的是傳神的道	賽 9:6 主是和平之君	走的路是帶來平安的，是給人好消息的和平使者。 <u>與眾人和睦，不走罪人的道路。</u>